

多维世界·专题

责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276



这份“锦囊”赋能社工专业成长

为进一步了解社区基层治理现状,聚焦社区工作者开展服务、推进自治共治过程中遇到的法律难题,大宁路街道于2024年面向25个居民区社工开展法治主题需求调研。88份事件表述及诉求共形成52条问题清单,涵盖车辆管理、加装电梯、“三驾马车”、楼道堆物、邻里纠纷、养宠纠纷、人群服务、社区安全等10余个主题。

街道将历次法治工作坊议题汇总,形成《大宁路街道“治理+”锦囊——法治赋能基层治理问答录》,为基层知法、懂法、用法提供有力保障,助力社区工作者提升自身专业治理水平。

大宁路街道 供稿

智能网联汽车网络安全论坛在沪举办

近日,以“标准铸盾·智控守安”为主题的智能网联汽车网络安全论坛在沪举办。来自汽车整车厂及相关供应链企业的网络通信安全方面的专家、业界精英、投资者等300余人齐聚会场,围绕智能网联汽车的安全、智能与创新展开了一场思想碰撞。

中科星图股份有限公司(以下简称“中科星图”)高级副总裁胡焯焯在致辞中表示,智能网联汽车是当前汽车产业发展的主要方向和大趋势,中科星图深耕空天信息领域多年,不仅希望能为智能网联汽车的网络安全提供有力的保障,更希望能为智能网联汽车在道路规划、信息安全、智能驾驶、安全驾驶、能源管理等领域提供全方位的赋能。

活动现场,多位相关领域专家作主题报告。中科星图首席科学家唐德可作《星图云赋能车路云一体化》主题报告,介绍了星图云关键的技术能力和成果,阐述了星图云赋能“车路云一体化”的思路与愿景。唐德可认为,车路云一体化“面向未来,兼容当下”,具有显著的经济性和巨大的社会效益。依托星图云,可快速构建大范围城市级数字孪生底座,打造交通时空一张图,让空天信息在智能网联汽车领域发挥更大价值,铺就数字信息化“大道”。

安全是智能网联汽车产业化落地的基础,中科星图希望为行业搭建一个启迪智慧、激发创新的交流平台,推动汽车网络安全技术创新与应用发展,促进智能网联汽车产业的高质量发展。

讲好南外滩故事 共绘老城厢新篇章

“风尚黄浦 文化之城”特色项目展示暨小东门街道风尚南外滩发言人主题宣讲活动举办

12月23日,黄浦区精神文明建设办公室和小东门街道在商船会馆举办黄浦区“人民城市文明风采”群众性主题活动的重要篇章——“风尚黄浦 文化之城”特色项目展示暨小东门街道风尚南外滩发言人主题宣讲活动。此次活动旨在深入践行“人民城市理念”,将文化传承与现代文明建设相结合,同时,以丰富多彩的形式和内容展现南外滩乃至整个黄浦区深厚的文化底蕴和独特的文化魅力。

活动中,黄浦区委常委、宣传部长王雪峰,区委宣传部副部长邵祺翔,小东门街道党工委副书记、办事处主任张沈彬与风尚南外滩发言人代表一同升起船帆,标志着小东门街道风尚南外滩发言人主题宣讲活动正式启动。



小东门街道风尚南外滩发言人主题宣讲活动正式启动。

文化需要传承和弘扬,在“风尚南外滩发言人”授牌仪式环节中,来自不同领域的发言人以自己的专业知识和独特视角,为南外滩的文化传承和创新贡献智慧和力量。同时,小东门街道正式发布了风尚南外滩人文线路,从商船会馆到火

警钟楼、集贤村、隧道科技馆、外滩金融都市运动中心、江海南关,最后到金融品巷“零距离”党群服务中心,这条精心打造的文化线路串联起南外滩多个文化景点和历史遗迹,为市民和游客提供了一个深入了解南外滩文化的上佳途径。

随着南外滩青年乐队带来的合奏《有我》精彩展示,整个商船会馆被热烈的艺术氛围所包围。这首歌曲不仅展示了青年人的蓬勃朝气,更传递了他们对南外滩这片热土的深情厚谊。在“小八腊子”讲历史(探访红色老城厢)环节,孩子们通过生动的讲述和珍贵的历史资料,带领观众穿越时空,探访南外滩老城厢的红色印记。这一环节不仅让观众

深刻感受到了南外滩的历史厚重感,更激发了他们对这片土地的热爱和敬仰之情。情景剧《老城厢寻根之旅》,则以戏剧化的形式,展现了南外滩老城厢的历史变迁和文化遗产,让观众在戏剧欣赏中感受到文化的魅力和力量。

此次活动的成功举办,展示了小东门街道在文化传承与创新方面的积极成果。未来,小东门街道将继续致力于推动文化事业的发展,为市民提供更加丰富多彩的文化活动,共同绘制“有温度、可漫步、能耍酷”的“南外滩金融社区”发展蓝图,共同探求“城市”和“人民”的“最大公约数”。

记者 丁雨

九里亭街道社区卫生服务中心获评首批上海市儿童友好特色实践点

近日,市发改委、市妇女儿童工作委员会等部门联合公布了首批“上海市儿童友好特色实践点”名单,九里亭街道社区卫生服务中心成为松江区唯一上榜的医疗机构。

走进九里亭街道社区卫生服务中心,温馨且富有童趣的氛围扑面而来。“我们希望孩子们来到这里,就像

进入了一个温暖的小乐园。”中心党支部书记、副主任朱越萍介绍道。

据悉,中心设有儿童保健门诊、预防接种门诊、专用采血窗口和儿童专属诊室,并设置了防撞、防夹手等安全防护措施。此外,通过“健康云”平台,家长们可以线上预约儿科就诊、儿童保健检查及预防接种,大

大缩短了现场等待时间。

优质服务的背后,有一支专业且充满爱心的医疗团队。中心的儿科医生团队经验丰富,提供儿科常见病和多发病诊疗、儿童疾病及健康指导、穴位敷贴、注射、雾化、中医体质辨识等医疗服务以及生长发育监测、疾病筛查等保健服务。此外,中心医护人

员积极走进校园与社区,传递健康知识,并依托“社区宝宝屋”平台,为新手爸妈提供儿童早期发展指导。

九里亭街道社区卫生服务中心负责人表示,未来,中心将继续优化服务内容,创新儿童健康管理方式,为孩子们提供更安全、温馨的健康成长环境。

记者 范献丰

追求健康饮品新趋势,宝佳适公司推出新品酷尔斯

在第七届中国国际进口博览会上,苏州宝佳适饮料有限公司推出了其精心研发的新锐品牌——酷尔斯能量型维生素饮料。

这款产品的问世,不仅是宝佳适公司多年深耕市场、持续研发创新的成果展现,更是对当下消费者

日益提升的能量补给与健康诉求的精准回应。据苏州宝佳适饮料有限公司总经理郭建介绍:“我们产品的一大亮点便是实现了无防腐剂添加,确保了饮品的纯净与安全。同时,我们采用了防尘盖设计,进一步提升了产品的卫生标准,让消费者

喝得放心、用得舒心。”

酷尔斯的亮相,不仅标志着苏州宝佳适饮料有限公司在行业内的强劲实力与前瞻视野,更为广大追求健康生活的消费者提供了又一高品质选择,能量饮料市场将迎来一股清新、健康的新风潮。



国内首创高炉及框架整体滑移炉壳顺利封顶

12月17日,由上海宝冶承建的衢州元立新高炉项目高炉炉壳顺利封顶。项目在实施过程中,开创性地

引入高炉与上部框架一体化整体运输与安装的新理念,为绘就碳达峰、碳中和宏伟蓝图贡献宝冶力量。(汤飞)

上海宝冶“决战金秋,决胜全年”职工徒步活动圆满收官

近日,上海宝冶财务管理部、办公室和冶金工程公司组织开展“决战金秋,决胜全年”主题职工

徒步活动,徒步锻炼了大家的体力和毅力,展示了公司职工积极向上的精神面貌。(郭盈博)

上海宝冶宝钢无取向硅钢项目净循环水池底板顺利浇筑

近日,上海宝冶宝钢无取向硅钢项目净循环水池底板顺利浇筑。该项目位于上海市宝山区宝钢厂内,是上海市宝山区重点工

程项目。项目建成投产后将为促进中国新能源汽车工业发展、实现碳达峰碳中和目标提供强大助力。(赵凯)

上海宝冶马钢6号镀锌线项目出口电气室封顶完成

12月18日,由冶金工程公司华东分公司承建马钢新建6号镀锌线项目出口电气室封顶完成。

在建设过程中,承建方严格落实安全生产措施,为确保项目按期完成提供了有力保障。(杜宏斌)

上海宝冶湛江钢铁排涝泵站改造及应急排水能力提升项目顺利竣工

日前,上海宝冶湛江钢铁排涝泵站改造及应急排水能力提升项目顺利竣工。该项目位于湛江钢铁厂区内,项目建设内容为衔头塘、西洼地泵站安全性改造

和排洪能力提升以及厂区积水区域应急排水能力提升。项目建成后,将极大地提升湛江钢铁的防汛蓄疏体系和应急排水能力。(王一树)

上海宝冶四川达钢石灰窑EPC项目2号石灰窑成功点火

日前,上海宝冶四川达钢石灰窑EPC项目2号石灰窑成功点火。该项目位于四川省达州市,建设主要内容为新

建3座日产500吨双膛石灰窑。项目的顺利点火为达钢搬迁升级项目生产线实现全线投产起到关键性作用。(陈子健)

上海宝冶一工作室获“长三角劳模工匠创新工作室”荣誉称号

日前,上海宝冶钱国电气安装调试工匠创新工作室获“长三角劳模工匠创新工作室”荣誉称号。钱国电气安装调试工匠创新工作室由15名骨干

成员组成,包括2名“上海工匠”以及4名“双师型”专家,涵盖了电仪及自动化等专业人才,为公司带来了显著的经济效益和社会效益。(孙国栋)

上海宝冶印尼OBI镍铁二期项目主厂房结构首吊完成

近日,由上海宝冶承建的印尼OBI镍铁二期项目211-电熔炼主厂房钢结构和206-干燥烟

气主厂房钢结构首吊顺利完成,标志着该项目钢结构安装进入新阶段。(查雨)

上海宝冶荣获中国钢结构协会科学技术奖一等奖

近日,由上海宝冶申报的《屋顶公园式超大钢结构垃圾焚烧发电厂高效建造关键技术》荣获中国钢结

构协会科学技术奖一等奖,展示了公司在钢结构领域的技术实力以品牌影响力。(陆剑)

上海宝冶湛江一、二高炉冷却壁更换项目受到湛江钢铁表扬

日前,上海宝冶湛江一、二高炉冷却壁更换项目受到了湛江钢铁的表扬。上海宝冶面对施工现场条件复杂、工期紧张等诸多不利因素,一

高炉冷却壁更换提前38小时完成,二高炉冷却壁更换提前73.5小时完成,实现了高炉提前复风投产。(林俊兴)